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ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ – METROPOLITAN – ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΣΤΟΝ ΕΚΒΙΑΣΜΟ ΕΡΓΟΔΟΣΙΑΣ – ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
 

Οι εργοδότες δεν πληρώνουν, δίνουν αναγκαστικές άδειες άνευ αποδοχών, πιέζουν με όλα τα μέσα. 

Απαιτούν  ουσιαστικά να συναινέσουν οι εργαζόμενοι στην νέα αντιλαϊκή επίθεση. Να αποδεχτούν ως 

οριστική την απώλεια μισθών και δικαιωμάτων και να προσυπογράψουν την καταδίκη τους. ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΔΕΝ 

ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ. 

 

• Στο METROPOLITAN στελέχη της επιχείρησης δηλώνουν ότι η καταβολή των μισθών εξαρτάται άμεσα 

από το αποτέλεσμα του δημοψηφίσματος. 

 

• Στη ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ σε παρέμβαση του σωματείου στη Διεύθυνση προσωπικού αναφέρθηκε ως 

αιτιολογία για τη μη καταβολή μισθών  η «τεχνική» αδυναμία των τραπεζών, να διεκπεραιώσουν τη 

διαδικασία. 

  

Η «περήφανη» διαπραγμάτευση της κυβέρνησης αποδείχτηκε ένα καλοδουλεμένο παραμύθι. Πρότεινε στην 

Ε.Ε. ένα μνημόνιο με  βαριές συνέπειες στο λαό, προς όφελος των μονοπωλιακών ομίλων που αναζητούν 

διέξοδο προς την κερδοφορία. 

 

Φαρμακοβιομήχανοι – εφοπλιστές, πολυεθνικές αμυντικής βιομηχανίας στηρίζουν ανοιχτά το ΟΧΙ, στηρίζουν 

ανοιχτά την κυβέρνηση. 

 

Ο πρωθυπουργός της χώρας ακόμα και εχθές σε επιστολή που έστειλε στη Κομισιόν αναφέρει ότι «η 

ελληνική κυβέρνηση είναι έτοιµη να δεχθεί την τελευταία πρόταση που παρουσίασε ο Γιούνκερ µε 
ελάχιστες τροποποιήσεις.» 

 

Μας καλούνε σήμερα να επιλέξουμε ανάμεσα στο ΝΑΙ της Ε.Ε. που σημαίνει νέα μνημόνια, νέες θυσίες για 

το κεφάλαιο και στο ΟΧΙ της κυβέρνησης που σημαίνει αποδοχή του «αριστερού» μνημονίου.  

 

Μας έχουν βάλει στη μέση και θα αξιοποιήσουν το δημοψήφισμα ως συναίνεση του λαού στην νέα επίθεση 

όποια μορφή και να έχει. 

 

Την αξιοπρέπεια και την περηφάνια του ο εργαζόμενος την κατακτάει με τις δικές του δυνάμεις, όταν  

αντιστέκεται οργανωμένα και συλλογικά. Όταν αρνείται να ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΔΙΚΗ του. 

 

Την Παρασκευή 3/7 τα σωματεία που μετέχουμε στο ΠΑνεργατικό ΜΕτωπο θα παρέμβουμε στο ΣΕΒ, για το 

κλίμα ανασφάλειας και τρομοκρατίας που καλλιεργείται σε πλήθος επιχειρήσεων. 
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